

Детский городской оздоровительный лагерь «Зелёный город» закончил свою летнюю программу. Каким же было это лето? Два месяца более 200 детей из разных школ Пушкинского района оздоравливались и активно отдыхали на базе школы №315. Сама природа и окружающая парковая зона располагают к отдыху.



Яркое солнце, чистый воздух, улыбающиеся дети - вот оно какое наше лето!

Здесь привольно дышится в любое время года. Яркая зелень, цветущие растения, благоуханье розовых кустов и липовых аллей создают особый мир вокруг нашей школы. Старинный пруд с утиным семейством привлекает внимание не только ближайших соседей, но и всех прохожих. Почему же родители выбирают именно городской лагерь? Альтернативой даче, деревне или квартире с Wi-Fi всё чаще становится городской оздоровительный лагерь: и активно, и от дома недалеко. На два из трех заветных солнечных месяцев любимое чадо попадает в настоящий рай с трехразовым питанием (хотя это уже рай для родителей) и полным пакетом активностей с утра до вечера.



Каждое утро начинаем с утренней зарядки

Во время каждой смены дети ходили по Павловску в кино, в библиотеку, в Дом детского творчества, на различные экскурсии, были организованы занятия в клубах и кружках по интересам, фитнес-тренировки, уроки нравственности и безопасности, танцы и развивающие игры – совершенный All inclusive. Даже взрослые могут позавидовать такому отдыху!



Экскурсия в «Розовый павильон» в Павловском парке

Организации летнего отдыха наших детей активно помогали не только ответственные лица и организации, но и партнеры школы, представители и педагоги различных организаций по работе с детьми и молодежью.



«Уроки безопасности» в ДДТ «Павловский»

Всё это сделало пребывание детей в лагере насыщенным, активным и познавательным. Дети участвовали в Городской Спартакиаде к Дню семьи, проводимой ЦФКиЗ «Царское село». Программа для детей была наполнена яркой праздничной атмосферой, сюрпризами и подарками. Кто-то проявил себя в лёгкой атлетике, кто-то в многоборье или спортивных играх, каждый «болел за своих». Все дети получили грамоты участников.



Участники Городской Спартакиады детей и молодежи к Дню семьи

Удалось поучаствовать нашим детям в благотворительной акции ОАО «Coca-Cola» в г. Санкт-Петербурге в преддверии Чемпионата мира по футболу 2018 года, при содействии СКК «Петербургский».



На празднике в Coca-Cola Парк «В движении!»

И конечно же ни один день не обходился без детского творчества, кружковой работы, клубов по интересам. В программе летнего отдыха было прописано, что каждый «житель Зелёного города» может научиться новому, познать неизведанное, стать умнее, талантливее, способнее. Под руководством опытных педагогов все невозможное оказалось возможным, интересным и нужным.



Мастерская в ДДТ «Павловский» к Фестивалю цветов

В одной известной детской песенке поется, что « в каждом маленьком ребенке есть по 200 граммов взрывчатки или даже полкило...» - кто из родителей не знает, как тяжело удержать ребёнка на месте! А здесь в нашем лагере, взрослые, наоборот старались каждую минутку поиграть во что-то новое. В один дождливый день изучали тотемы индейцев, мастерили головные уборы, а потом в яркий солнечный день разыскивали клад индейцев. Кто из взрослых не знает эту игру? Получилось настоящее командное соревнование.



Поисковая игра «Клад индейцев»



Наши награды и успехи в конце смены

Пришла пора расставаться. Лагерь прощается со своими педагогами и детьми до следующего лета. Огромная благодарность всем, всем, всем, кто помог организовать и провести эти 2 смены. Школа будет готовиться к новому учебному году. Прощай, «Зелёный город»!

Отрохова О.А.,
специалист по связям с
общественностью школы №315
Пушкинского района